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チェック項目 回答割合 ご意見

①
子どもの活動等のスペースが十分
に確保されているか

全員が活動するところを1日見学し
たわけではないので、十分かとい
うと、よくわからないです。

②
職員の配置数や専門性は適切で
あるか

・障害について、皆さんとても勉強
してくださっていると感じます。

③
事業所の設備等は、スロープや手
すりの設置などバリアフリー化の
配慮が適切になされているか

記載なし

④

子どもと保護者のニーズや課題が
客観的に分析された上で、放課後
等デイサービス計画*1 が作成さ
れているか

・息子に合った計画を提案してくれ
て、嬉しく思います。

・OTなどを交えた遊びを取り入れ
てほしい。

⑤
活動プログラム*2 が固定化しない
よう工夫されているか

・毎回とても楽しそうに活動してい
ます。

・非常に工夫されていると思いま
す。

・イベントは子も親も楽しみにして
います。

〇この「保護者からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者の皆様に「保護者向け放課後等デイサービス評価表」により事業
所の評価をおこなっていただき、その結果を集計したものです。保護者様から頂いた全てのご意見について下記に表記致しました。

事業所名　　児童デイサービスハートぽっぽEAST 保護者数（児童数）　28名　　　回答数　27名　　　割合　96．０％
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放課後等デイサービス利用児保護者からの事業所評価の集計結果（公表）
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⑥
放課後児童クラブや児童館との交
流や、障害のない子どもと活動す
る機会があるか

・コロナ禍なので、こちらで父母の
会等あるのは知らないのですが、
同じ学校のお友達の保護者同士
の連携はあります。

・わからない為

⑦
支援の内容、利用者負担等につ
いて丁寧な説明がなされたか

記載なし

⑧

日頃から子どもの状況を保護者と
伝え合い、子どもの発達の状況や
課題について共通理解ができてい
るか

・帰りの迎えの際に、その日ので
きごと等教えてもらえて安心してい
ます。

・子供の興味にある遊具などの情
報を共有してもらいたい。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われてい
るか

・気軽に相談できる。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護
者会等の開催等により保護者同
士の連携が支援されているか

・ほとんどないです。どの子が来て
いるのかもほとんどわからないで
す。個人情報の保護のため仕方
ないんでしょうけどね。
・コロナのこともあり、ないのだと思
います。
・保護者交流は学校を通しても行
えるので、そこまで重要視していま
せん。

⑪

子どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、子どもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

・活動中にあったことは、すぐに連
絡してくれます。

・そのような状況になっていないた
め。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

・困った時に相談にのって頂いた
り、変わったことがあればすぐ連絡
を頂けています。
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⑬

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己
評価の結果を子どもや保護者に
対して発信しているか

・会報で様子がわかりやすく伝え
られている。

・HPでの情報もあるので楽しみで
す。

・会報、動画楽しみにしています。

⑭ 個人情報に十分注意しているか
・守られていると思います。

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか

・面談の時みせてもらいました。

・契約時、見せてもらいました。

・いつでも公開しますと言われてい
たので、安心です。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的
に避難、救出、その他必要な訓練
が行われているか

・新聞で様子を載せてくれていま
す。

⑰
子どもは通所を楽しみにしている
か

・とても楽しみにしています。（6名）

・いつも楽しいイベントをしてくださ
り、子供がとても楽しく通っていま
す。ありがとうございます。

⑱ 事業所の支援に満足しているか

・自宅での様子を聞き取りながら
遊びや課題を計画し、工夫しなが
ら取り組んでくださり、刺激を受け
てとても楽しく通っています。親で
も気づけなかったことにアドバイス
をくださることもあり、大変ありがた
く思っています。
・子どもの成長に合わせて支援を
考えてくれ、ありがたいです。
・スタッフさんが皆さんとても良くし
てくださり、安心して通わせられて
います。
・とても満足です。（3名）
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